

Lépünk hagyományvilágából

A kasza kiválasztása

Ahogy megindult a gazdasági élet, és fellendült a gyárpar, a mezőgazdasági gépek lassan kiszorították a nép ősrégi mezőgazdasági szerszámainak...

ból vagy kőriscsóból készítették nyelet, de ezek nehezebbek voltak. Az 1920-as években edesapámmal többször voltam kaszát vásárolni. Elmentünk a piacra, ahol földön, egymás mellett, sok kasza hevert...

mekkora óta gyakorolja. Megkezdésétől 2-3 hétig egyfolytában kell végezni, esetleges esős napok kivételével, s ha az érés szorit, még vasárnap is. Naponta pedig, a reggeli órákban, míg a búza felszáradt a harmattól, árpát kellett vágni, hiszen azt csak reggel lehetett.

Tartósabb teflonbevonat

A politetrafluor-etilén bevonatú edények, teflonserpenyők, -lábasok, -fazekak forradalmasították a konyhatechnikát, zsiradék nélkül sem ég le bennük az étel.

MIE? HOL? MIKOR?

1984. JÚLIUS 11., SZERDA - NÉVNAPE: NÓRA, LILI. A Nap kel 4 óra 58 perckor, és nyugszik 20 óra 40 perckor. A Hold kel 19 óra 48 perckor, és nyugszik 3 óra 00 perckor.

A Tisza vízállása Szegednél kedden plusz 429 cm (áradó).

Table with columns for programs like SZÁZHATVANÖT ÉVE, ÚJVIDEK, CSÜTÖRTÖK DELELŐTT BUDAPEST I., MOZI, Vörös Csillag, UGYELETES GYÓGSZERTÁR, BALETSEI, SEBÉSZETI ÉS UROLÓGIAI FELVÉTELI UGYELET, GYERMEKVOSI UGYELET, FOGORVOSI UGYELET, BUDAPEST I., BUDAPEST 2., BELGRÁD I., BELGRÁD 2.



Table with columns for radio programs like KOSSUTH, BUDAPEST I., BUDAPEST 2., BELGRÁD I., BELGRÁD 2.

Új számóca

Cardinal névre keresztelték azt az új számócafajtát, amelyet amerikai biológusok állítottak elő, már régóta termesztett fajtából: a Fragariából és az Ananassa Duchból.

A hűvös időjárás továbbra sem kedvez a kertészeti növények fejlődésének. Főleg a melegirányú kultúrák vannak lemaradva, mint a paprika, dinnye stb.



kertbarátoknak

Lombtrágyázás, növényvédelem

mikroelemeket tartalmazó Peretrix levéltrágya is. A Sequetrix lombtrágya elsősorban a vashiánybetegség megszüntetését szolgálja, de tartalmaz kisebb mennyiségben magnéziumot és cinket is.

kilogrammot (100 négyzetméterre 3-5 dekát) használjunk permetezésre három alkalommal. A gyümölcsnél először szíromhullás után, a növekedés első szakaszában, majd a második szakasz közepén, és végül az utolsó permetezéssel juttathatjuk ki a dolomitot.